

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以[免费咨询](#)在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

[点击咨询](#)



后台登陆辽阳,吕标恐龙涧,吕梁破碎机

老家诸城，恐龙之乡，这个很小就知道，上世纪九十年代恐龙博物馆建成之后，看好也觉得惊奇自豪，但由于看多了科幻恐怖片，对这些真实的恐龙化石反倒没有太多感觉。

诸城以恐龙为主题的旅游景点后台登陆辽阳,吕标恐龙涧,吕梁破碎机还挺多，博物馆地质公园暴龙馆足迹旅游区等等，较为分散，因时间关系，我们决定只去地质公园，也叫恐龙谷。不过，相对于对旅游的宣传力度，诸城似乎对交通标志这个最基本的工作没有做好，一路路口对公园的提示不多，且标牌被树丛遮挡，不小心就错过了。诸城多恐龙，中外闻名，以前有“南有自贡北有诸城”之说，如今更是以“中国龙城”自居，虽不免有旅游开发的意图，但诸城恐龙化石几乎随地都有，这也是不争的事实。这些化石形成已有万年，接近于恐龙灭绝的最后时期，所以这些恐龙化石对研究发现恐龙灭绝原因具有极高的科研价值。有关诸城市恐龙博物馆的网络文章宛如汗牛充栋，我再写也是重复，今下载诸城市恐龙公园副主任陈树清在年月发表于诸城刊物《超然台》第四期的文章，其题目是《闻名遐迩的诸城恐龙博物馆》。

全文如下：诸城市恐龙博物馆位于诸城市区西北部的恐龙公园内，因藏有世界上最高大的鸭嘴龙化石骨架而闻名遐迩。

左侧是标本厅，陈列着恐龙博物馆的镇馆之宝——“巨大诸城龙”鸭嘴龙化石骨架以及各种各样的恐龙骨骼恐龙骨化石等。

吕标恐龙涧

迎宾厅的右侧，是白垩纪展厅，这里模拟万年前白垩纪恐龙生活场景展示，让人仿佛跨越时空，走进远古时代，亲身感受到生活在恐龙时代的真实场面。

从发现的鸭嘴龙化石来看，后台登陆辽阳,吕标恐龙涧,吕梁破碎机们前肢的指间有蹼，而且有一层很厚的皮革性的皮肤，上面有成千上万的小结节，很像现代鳄鱼的皮肤。诸城地区，位于山东半岛西南侧，泰沂山脉与胶莱平原之间，是一个中生代地层发育良好的小型陆相盆地——诸莱盆地。这里含有大量的恐龙化石，现已发现的出土地点就有余处，其出土的标本有鸭嘴龙霸王龙鸢嘴龙原角龙等，后台登陆辽阳,吕标恐龙涧,吕梁破碎机还有恐龙蛋和恐龙脚印遗迹。库沟村的龙骨涧恐龙化石遗址，位于诸城市吕标镇库沟村北小岭上，化石集中在被群众称为“龙骨涧”的东西自然冲沟里。

化石产于灰绿色含砾石岩的透镜体中，含化石层厚达米，其上下都是红色岩层，为晚白垩的湖泊相边缘或河冲积。库沟恐化石地点外延广阔，以龙骨涧为中心，东至大黑龙沟小黑龙沟村一带，西到涓河西岸，北至西见屯村南，南至库沟村北，均有产化石的王氏群层。

吕标恐龙

年月至年月，地质部第一普查大队地质研究所和地质博物馆共同组成采集队，先后次到龙骨涧进行发掘，后经专家们精心整理，于192年复原装架起一条高米长米的鸭嘴龙的骨架，因是当时世界上最高大的鸭嘴龙类恐龙化石骨架，被定名为“巨型山东龙”，现陈列在北京自然博物馆。

年至年，诸城市文化局和中科院古脊椎动物与古人类研究所共同组成发掘队，最终复原装架了诸城市博物馆这架恐龙化石骨架，年，天津自然博物馆新馆建成，也装架了一架“巨大诸城龙”化石。国内外地质学和古生物学专家根据龙骨涧一带的地质构造特点论证推断，这里埋藏着丰富的恐龙化石，是一处世界上罕见的恐龙化石宝库，对研究古地理地貌的变迁及古生物的进化，有着重要的意义和价值。恐龙生活的时代距今约亿万年至万年的中生代，这个时期专家称为“爬行动物的时代”，地球上到处都有爬行动物的痕迹。“巨型山东龙”和“

巨大诸城龙”同属恐龙中的鸟臀目鸭嘴龙科，生活在距今万年前的中生代白垩纪晚期，恐龙在中生代度过了全盛期，但在距今万年时，后台登陆辽阳,吕标恐龙涧,吕梁破碎机们不知为什么突然从地球上消失了。

关于恐龙灭绝以及恐龙的体温性别年龄等未解之谜有很多，单就恐龙的灭绝这一问题，就有多种学说，有火山爆发，气候变化，食物中毒等，其中最为流行的是小行星爆炸学说，据说有一颗小行星撞到了地球，引起了毁灭性的大爆炸，导致许多生物的灭绝，其中就有恐龙，但这也仅是一种推测。诸城市委市政府对恐龙化石资源的保护利用工作非常重视，除对恐龙化石区进行重点保护外，后台登陆辽阳,吕标恐龙涧,吕梁破碎机还建成了恐龙公园，在公园内专门建立恐龙博物馆陈列“巨大诸城龙”。日本美国德国加拿大等国及国内的恐龙考察团接踵而至，中央电视台山东电视台等多家省内外媒体纷纷报道“巨大诸城龙”，并被收入了《辞海》。

日本出版了一本大型画报《巨型山东龙》，《长崎新闻》作了专题报道，并发表了专题文章《诸城龙谷之行》，认为诸城是中国恐龙化石的宝库。

哈哈慢慢就慢别说让引用原帖由岁月无痕于--发表在楼哈哈慢慢就慢别说让不能独吞啊，，，哈哈。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/XxM3HouTaiXpuLv.html>